
Câmara Municipal de Cerro Corá/RN 
 

Ata da 1ª Sessão Extraordinária do 2º Período Legislativo de 2023 da Câmara Municipal de     
Cerro Corá 

Página 1 de 4 

 

 

ATA DA DÉCIMA SEXTA (16º) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º) PERÍODO 
LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (2023) DA DÉCIMA OITAVA (18º) 

LEGISLATURA 
Realizou-se aos quatorze (14) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três (2023), às 
nove horas e trinta minutos (9h30), na sede do Poder Legislativo de Cerro Corá/RN, sito à  Praça 
Tomaz Pereira, número onze (11), a décima sexta (16ª) sessão ordinária do segundo (2º) 
período legislativo da décima oitava (18ª) legislatura do ano de dois mil e vinte e três (2023). A 
sessão foi presidida pelo vereador João Maria Alexandre, tendo como vice-presidente o 
vereador Francisco Aldo Maciel e secretariada pelo vereador Vagton Luiz Silva de França. 
Havendo quórum regimental, e sob a proteção de Deus, o presidente João Maria Alexandre 
declarou aberta a décima sexta (16ª) sessão ordinária do segundo (2º) período legislativo de 
dois mil e vinte e três (2023). Na ocasião, a chamada foi realizada pela vice-presidente para 
todos os vereadores que estiveram presentes: Álvaro Breno Araújo Bezerra, Felipe da Silva, 
Francisco Aldo Maciel, Francisco de Assis dos Santos, João Maria Alexandre, José Maria Gomes, 
Maria Claudiceia Simões de Maria, Rodolfo Guedes dos Santos e Vagton Luiz Silva de 
França. No expediente, o secretário da mesa diretora, o vereador Vagton Luiz Silva de França 
realizou a leitura das matérias em pauta: Emenda Impositiva nº 001/2023 de autoria 
coletiva; Emenda Impositiva nº 002/2023 de autoria coletiva; Emenda Impositiva nº 003/2023 
de autoria coletiva; Emenda Impositiva nº 004/2023 de autoria coletiva; Emenda Ordinária nº 
001/2023 de autoria do vereador José Maria Gomes; Emenda Ordinária nº 001/2023 de 
autoria da vereador Maria Claudiceia Simões de Maria; Emenda Ordinária nº 001/2023 de 
autoria do vereador Francisco de Assis dos Santos; Emenda Ordinária nº 002/2023 de autoria 
do vereador Francisco de Assis dos Santos; Emenda Ordinária nº 003/2023 de autoria do 
vereador Francisco de Assis dos Santos. Findada a leitura do expediente do dia, deu-se início ao 
grande expediente, onde a ordem dos vereadores foi feita por meio de sorteio. O vereador 
Rodolfo Guedes fez uso da palavra cumprimentando a todos, comentou acerca das emendas 
em pauta especialmente aquelas em que tem sua autoria afirmando que são em prol da 
população cerrocoraense, relembrou as emendas dos anos anteriores na área da saúde, 
afirmou que está feliz com mais um ano no poder legislativo, declarou que está trabalhando em 
favor do povo e em busca de melhorias para Cerro Corá, declarou que sente orgulho de ter 
votado no senador Rogério Marinho e relatou acerca das obras que ocorreram em detrimento 
do parlamentar, agradeceu aos movimentos pré-política que participa, encerrou agradecendo 
ao presidente da Casa Legislativa. Em seguida, a palavra foi facultada ao vereador José Maria 
Gomes, que saudou ao público, deixou seus votos de pesar à família Albino, comentou sobre as 
emendas em pauta e os benefícios que elas trarão para a população, relatou que as melhorias 
para o município chegam através de políticos e citou o senador Rogério Marinho, parabenizou 
todos os cerrocoraenses pelo aniversário do município, desejou a todos um feliz natal e um 
feliz ano novo. Posteriormente, o vereador Francisco de Assis fez uso da tribuna 
cumprimentando a todos, comentou acerca das emendas coletivas a qual faz parte e os 
benefícios que elas farão à população, comunicou detalhadamente acerca das emendas 
ordinárias de sua autoria, cobrou ao Poder Exeuctivo a sanção de seus projetos de lei que 
foram aprovados, fez cobranças ao secretário de finanças e secretário de administração quanto 
ao pagamento do décimo terceiro (13º) dos funcionários do processo seletivo, a vereadora 
Claudiceia Simões comunicou que foi procurada sobre o assunto e conversou com o prefeito 
que afirmou que iria resolver a situação, retomando a palavra o vereador Francisco de Assis 
afirmou que o décimo terceiro (13º) é um direito trabalhista juntamente com a rescisão 
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contratual e o terço de férias, finalizou comunicando que o salário de professor está defasado 
no município, finalizou pedindo que a prefeitura lançasse o edital de licitação para o corte de 
terras. Seguidamente, o vereador Francisco Aldo fez uso da palavra saudando a todos, relatou 
acerca de algumas emendas impositivas que não se realizaram em anos anteriores, comentou 
sobre as emendas em pauta e a importância delas para a população do município, discutiu 
acerca dos idosos do município e suas contribuições para Cerro Corá, o vereador Francisco de 
Assis afirmou que daqui a alguns anos os jovens irão comemorar a contribuição do edil, afirmou 
que deseja contribuir pela cidade por diversos anos, parabenizou os times que participaram do 
campeonato de futebol, pediu ao presidente a colocação de uma moção de pesar para “Tico” e 
comentou sobre a sua contribuição para o município, agradeceu a Charles e relatou acerca da 
pré-candidatura de Maciel, fez diversas cobranças ao Poder Executivo Municipal, afimou que 
estará cobrando o próximo ano e encerrou agradecendo a todos. Logo após, a vereadora 
Claudiceia Simões fez uso da tribuna cumprimentando a todos, citou as emendas em pauta 
principalmente as que possui sua autoria, citou os proveitos das emendas, anunciou os projetos 
a ser votados em suas redes sociais, finalizou desejando a todos um abençoado natal e um 
maravilhoso ano novo. A seguir, o vereador Breno Bezerra fez uso da palavra saudando a 
todos, relatou acerca das emendas coletivas que possuem sua autoria, citou uma reunião que 
participou onde teve conhecimento de diversos dados na área da saúde do município, 
parabenizou o senador e o prefeito “Novinho” pela conquista do asfalto, parabenizou o 
prefeito pela festa de aniversário da cidade, convidou a todos para uma novena no 
Assentamento Umburana, encerrou desejando a todos um excelente dia. Posteriormente, o 
vereador Felipe Silva fez uso de tribuna cumprimentando a todos,  deixou seus votos de pesar 
aos familiares do finado “Biró”, informou que dia vinte e dois (22) haverá a licitação referente 
ao corte de terras, comentou acerca da Lei Orçamentária Anual e suas emendas impositivas e 
ordinárias, citou as vantagens que o munícipes terão com o atendimento das emendas, elogiou 
a todos os trabalhos dos trabalhadores que construíram o asfalto, citou a importância dos 
vereadores e do prefeito na busca de melhorias para o município e relatou que o senador 
Styvenson destinou recursos ao município e irá destinar mais para a área da saúde, 
parabenizou a atitude do parlamentar Styvenson, cometou acerca do requequerimento de sua 
autoria solicitando a pavimentação da rua Paulo Damásio e congratulou e agradeceu ao 
prefeito por atender o pedido, finalizou agradecendo à população por enviar as demandas do 
município. A seguir, o vereador Vagton Luiz fez uso da palavra saudando a todos, comentou 
acerca de seu mandato participativo, citou as emendas coletivas e comentou sobre a 
importância de cada uma delas para os cidadãos, relatou acerca das solicitações feitas pela 
oposição que não foram atendidas pelo prefeito e afimou que os requerimentos são feitos 
pensando na necessidade do povo, ressaltou que o próximo ano será ano de campanha, 
exprimiu que o recurso que vem da União não está sendo bem aplicado no município, discutiu 
acerca da importância de ir atrás das emendas com os parlamentares, parabenizou a cidade 
pelos seus setenta (70) anos de emancipação, afirmou que Graça é pré-candidata a prefeita do 
município, pediu a população que faça uma análise da gestão, comentou que a gestão atual é 
uma gestão familiar, encerrou agradecendo a Deus e a população cerrocoraense. 
Seguidamente, o presidente João Alexandre passou a presidência ao vice-presidente Aldo 
Maciel para poder fazer uso da tribuna. O vereador João Alexandre fez uso da tribuna 
cumprimentando a todos, frisou a importância do senhor Manoel Cosme para o município de 
Cerro Corá e listou os seus feitos, o vereador Francisco de Assis contribuiu com o discurso 
afirmando que a importância do senhor Manoel Cosme na apicultura, retomando o vereador 
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João Alexandre relatou que a moção de pesar está sendo feita a pedido do vereador Aldo 
Maciel, comentou que a Câmara Municipal vem participando da história de Cerro Corá há anos 
e continuará o fazendo, avisou aos colegas vereadores para confirmar a presença na 
confraternização, deixou seus sentimentos de pesar aos familiares de “Biró” e aos familiares do 
senhor Albino, enalteceu o trabalho do senador Styvenson, congratulou o senador Rogério 
Marinho por suas benfeitorias em Cerro Corá, finalizou afirmando que no próximo ano haverá 
uma nova gestão na Casa Legislativa. Ato contínuo, o presidente João Maria Alexandre deu 
prosseguimento com a abertura da ordem do dia. Em discussão e votação a Emenda 
Impositiva nº 001/2023 de autoria coletiva, a qual foi aprovada por unanimidade dos votos dos 
vereadores. Em discussão e votação a Emenda Impositiva nº 002/2023 de autoria coletiva, a 
qual foi aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores. Em discussão e votação a 
Emenda Impositiva nº 003/2023 de autoria coletiva, a qual foi aprovada por unanimidade dos 
votos. Em discussão e votação, a Emenda Impositiva nº 004/2023 de autoria coletiva, a qual foi 
aprovada por unanimidade dos votos. Em discussão e votação a Emenda Ordinária nº 
001/2023 de autoria da vereador Maria Claudiceia Simões de Maria, a qual foi aprovada por 
unanimidade dos votos dos vereadores. Em discussão e votação a Emenda Ordinária nº 
001/2023 de autoria do vereador José Maria Gomes, a qual foi aprovada por unanimidade dos 
votos dos vereadores. Em discussão e votação a Emenda Ordinária nº 001/2023 de autoria do 
vereador Francisco de Assis dos Santos, a qual foi aprovada por unanimidade dos votos. Em 
discussão e votação, a Emenda Ordinária nº 002/2023 de autoria do vereador Francisco de 
Assis dos Santos, a qual foi aprovada por unanimidade dos votos. Em discussão e votação a 
Emenda Ordinária nº 003/2023 de autoria do vereador Francisco de Assis dos Santos, a qual foi 
aprovada por unanimidade dos votos. Em discussão e votação, a Emenda Ordinária nº 
004/2023 de autoria do vereador Francisco de Assis dos Santos, a qual foi aprovada por 
unanimidade dos votos. Em discussão e votação o Projeto de Lei nº 012/2023 de autoria do 
Poder Executivo Municipal, que foi aprovado por unanimidade dos votos. Nas considerações 
finais, todos os vereadores fizeram uso de seus dois minutos finais. Não havendo mais nada a 
ser tratado, o presidente João Maria Alexandre deu por encerrada a presente sessão e 
agradeceu a presença de todos. E, para constar, foi lavrada a presente ata, que depois de lida e 
achada conforme, será assinada pelos vereadores da Câmara Municipal de Cerro Corá/RN. 
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Vereadora 
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